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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Instituto Villa-Lobos, realizada aos treze dias do
mês de maio de dois mil e vinte e um às 9:30h virtualmente na plataforma Google Meet, sob
a Presidência do Prof. Sérgio Barrenechea, estando presentes, além do já citado, Adriana
Miana, Álvaro Corrêa Neder, Ana Letícia Barros, Avelino Romero Simões Pereira, Bryan
Holmes, Caio Senna, Clayton Vetromilla, Clifford Korman, Dhyan Toffolo, Doriana Mendes,
Eduardo Lakschevitz, Erika Ribeiro, Fernando Silveira, Gabriel Improta França, Guilherme
Bernstein, Hugo Pilger, Joana Christina Brito de Azevedo, José Wellington, Josimar
Carneiro, Julio Moretzsohn, Laura Rónai, Lilia Manfrinato Justi, Lúcia Barrenechea, Luiz
Eduardo de Castro Domingues da Silva, Maico Lopes, Marcelo Carneiro de Lima, Marcilio
Lopes, Marco Túlio Pinto, Marcos Vieira Lucas, Mariana Salles, Mary Carolyn McDavit,
Mônica Duarte, Paulo Dantas, Paulo Pinheiro, Rodolfo Cardoso de Oliveira, Silvia Sobreira,
Thiago Trajano e Vincenzo Cambria. Os docentes Almir Côrtes, Cibeli Reynaud, Claudia
Caldeira, Ingrid Barancoski, José Nunes Fernandes, Maria Teresa Madeira e Paula Faour
justificaram a ausência. O presidente iniciou a reunião apresentando a pauta: a) informes; b)
homologação do resultado da consulta à comunidade para novo dirigente do IVL; c) Oferta
de disciplinas para o semestre 2021-1; d) processos discentes. a) O presidente da reunião
iniciou informando que o calendário para os semestres 2021-1 e 2021-2 foi aprovado
ad-referendum pela reitoria e enviado a todos. Portanto, os ajustes de exclusões e inclusões
necessários devem ser feitos até o dia 14/05/21, quando a PROGRAD vai colocar o SIE em
fase de lançamento de disciplinas, impossibilitando os ajustes nas disciplinas. O Prof. Sergio
Barrenechea informou que o THE 2021 foi um sucesso total com um grande quantitativo de
aprovados. A CAEG vai dar prosseguimento no processo seletivo com a publicação do
cronograma para inscrições no SIS-MÚSICA para preenchimento das vagas para 2021-1. O
Prof. Eduardo Lakschevitz, coordenador do THE, detalhou a condução das correções das
provas enviadas pelos candidatos e agradeceu a todos pelo empenho no trabalho,
especialmente o Prof. Marco Túlio que preparou todas as planilhas de correções e dos
resultados. O Prof. Eduardo apontou que o IVL deveria manter esta metodologia para as
próximas seleções. O Prof. Thiago Trajano informou que o Grupo de Trabalho sobre
curricularização da extensão encaminhou um questionário para coletar dados que devem
contribuir para a elaboração de diretrizes para essa importante mudança nos Cursos. b) O
Prof. Sérgio Barrenechea apresentou o resultado da consulta à comunidade para novo
dirigente do IVL para o período 2021-2025, que apontou o Prof. Marcelo Carneiro como
vencedor. A consulta ocorreu de forma remota pelo Portal de Eleições da UNIRIO com
grande sucesso. Os presentes homologaram o resultado por unanimidade e parabenizaram o
Prof. Marcelo Carneiro. Portanto, o Prof. Dr. Marcelo Carneiro de Lima, CPF. 01666174742,
Professor Adjunto, Classe C, Nível 4, Matrícula SIAPE 1448997, está oficialmente indicado
para assumir o cargo de diretor do Instituto Villa-Lobos para referido período. c) Em seguida,
o Prof. Sérgio Barrenechea apresentou o plano da oferta de disciplinas para o semestre
2021-1, detalhando as etapas de coleta de informações sobre demandas e quantitativos de
alunos e suas necessidades. Os docentes devem acessar a planilha já compartilhada e corrigir
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o que for necessário em relação às suas disciplinas. O Prof. Marcelo Carneiro elaborou um
questionário para ser enviado para os discentes informarem demandas específicas de
disciplinas e apontarem as dificuldades usuais de cursar as disciplinas. d) Em seguida, o
presidente da reunião apresentou as seguintes situações encaminhadas pela secretaria
acadêmica: 1) reintegração de matrícula de ANTONIO JOCIELTON PONTES LOPES,
matrícula 20141423031, Curso de Licenciatura em Música. A Profa Mônica Duarte declarou
que é favorável à reintegração de matrícula, pois o aluno cumpre com os requisitos e poderia
concluir o Curso com mais 4 períodos. Os presentes aprovaram a reintegração de matrícula
por unanimidade; 2) O aluno JOSÉ FRANCISCO DE ANDRADE ALVARENGA, matrícula
20121433002, Curso de Bacharelado em Música - Piano se encontra em abandono de Curso
no 15º período, com último semestre cursado em 2019-1. Após análise do histórico escolar do
aluno, que não cumpre nenhum dos requisitos para solicitar prorrogação de prazo de
conclusão de Curso, e ter-se detectado a falta de uma solicitação de prorrogação de Curso no
prazo correto, o semestre 2018-2, anterior aos semestres emergenciais, decidiu-se por
unanimidade recomendar à coordenação do Curso o jubilamento do aluno. 3) O aluno
PAULO CESAR MERLIM DA SILVA, matrícula 20131433012, Curso de Bacharelado em
Música - Trombone se encontra no 14º período em abandono de Curso, com último semestre
cursado em 2019-1. Após análise do histórico escolar do aluno, que já teve uma prorrogação
de Curso concedida em 2018 para integralizar seu Curso até 2019-2, período anterior aos
semestres emergenciais, decidiu-se por unanimidade recomendar à coordenação do Curso o
jubilamento do aluno. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 12:10, da qual
lavrei a presente ata, que vai por mim assinada, e pelos membros presentes na folha de
presença anexa.


